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Αναστήλωση του Ιερού Ναού 
Κοιµήσεως της Θεοτόκου Μπαλίνου

2023 | Ο ∆ΕΚΑΛΟΓΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Η PeopleCert, παγκόσµιος ηγέτης στην πιστοποίηση επαγγελµατικών δεξιοτήτων και 
γλωσσοµάθειας, µε δραστηριότητα σε 200 χώρες, στηρίζει εµπράκτως την κοινότητα της Πόλης. 

Πάγια θέση της PeopleCert είναι ότι η Παιδεία αποτελεί θεµελιώδη παράγοντα για τη διατήρηση 
και την ευηµερία του πολιτισµού. Αποτελεί τη γέφυρα του χθες µε το σήµερα. Μέσα από την 
εκµάθηση της ελληνικής γλώσσας, της ιστορίας και των αξιών, οι νέες γενιές διατηρούν τη σύνδεση µε 
τις ρίζες τους.

Αποτελώντας προσωπικό όραµα του Ιδρυτή και Προέδρου της PeopleCert, Βύρωνα Νικολαΐδη, που 
έλκει την καταγωγή του από την Κωνσταντινούπολη, η εταιρεία επενδύει στην εκπαίδευση και στη νέα 
γενιά, στηρίζει πρωτοβουλίες κοινωνικής αλληλεγγύης, αλλά και λαµπρά µέλη της Οµογένειας, µε 
στόχο η Ρωµιοσύνη στην Πόλη να συνεχίσει τη λαµπρή παρουσία της.

Στο πλαίσιο της ESG (Environmental, Social & Governance) στρατηγικής της, η PeopleCert ενισχύει την 
κοινότητα της Κωνσταντινούπολης, υποστηρίζοντας πολύπλευρες δράσεις εκκλησιών, ιδρυµάτων και 
συλλόγων.

Ο Ιερός Ναός της Παναγίας του Μπαλίνου στο Φανάρι, ένας 
ιστορικός βυζαντινός ναός, που ήταν έτοιµος να καταρρεύσει, 
έχει πλέον αναστηλωθεί πλήρως και διασωθεί µε την ευγενική 
προσφορά της PeopleCert και την επιµέλεια του 
∆ρ. Συµεών Σολταρίδη, προέδρου της Εκκλησιαστικής 
Επιτροπής του ναού. 

Η αναστήλωση του ναού που συνδέθηκε µε τη ζωή µεγάλων 
φαναριώτικων οικογενειών συνεισέφερε στη διατήρηση ενός 
σηµαντικού κοµµατιού της ιστορίας της Πόλης. Με την 
αποκατάσταση των σοβαρών ζηµιών στη στέγη και στο 
εσωτερικό του ναού, και τη διεξαγωγή των αναγκαίων έργων 
συντήρησης, η εκκλησία στέκεται και πάλι εκεί όπου βρίσκεται 
από τον 16ο αιώνα, εκεί όπου ορθωνόταν ως κέντρο κατάνυξης 
και πηγή χαράς. 

Τα Θυρανοίξια του Ιερού Ναού ήταν τα πρώτα που έγιναν στην 
Πόλη ύστερα από 15 χρόνια! Η Α.Θ.Π., ο Οικουµενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολοµαίος, φάρος των απανταχού 
Κωνσταντινουπολιτών και ύστατο καταφύγιο των περίπου 
2.000 ανθρώπων που αριθµεί σήµερα η ελληνική Κοινότητα, 
ευλόγησε µε την παρουσία του την επαναλειτουργία του 
ναού, ο οποίος αναφέρεται από τον 16ο αιώνα. Προσέφερε δε 
στον Β. Νικολαΐδη τη µικρογραφία του τρούλου της Αγίας 
Σοφίας.



Πρόγραµµα Υποτροφιών PeopleCert
«Τιµώντας τους Κωνσταντινουπολίτες
∆άσκαλους µας» 
Η καθιέρωση του θεσµού των υποτροφιών «Τιµώντας τους 
Κωνσταντινουπολίτες ∆ασκάλους µας» αποβλέπει στη 
στήριξη της νέας γενιάς και τη διατήρηση των δεσµών της 
µε την Πόλη, επιβραβεύοντας την αριστεία.

Παράλληλα τιµά αείµνηστους διαπρεπείς καθηγητές της Πόλης, 
οι οποίοι αποτέλεσαν πρότυπο για τους µαθητές τους, 
υπόδειγµα συνέπειας και παιδαγωγικής αφοσίωσης. 

Στην πρώτη τελετή που πραγµατοποιήθηκε στο Ζωγράφειο, 
απονεµήθηκαν τρεις υποτροφίες και δόθηκαν οικονοµικές 
ενισχύσεις σε µεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους 
διδάκτορες µε καταγωγή από την Πόλη, την Ίµβρο και την 
Τένεδο για τη συνέχιση των σπουδών τους. Η επιλογή των 
υποτρόφων έγινε από Επιτροπή Αξιολόγησης, µε πρόεδρο τον 
διακεκριµένο καθηγητή Γιώργο ∆ουκίδη, και µέλη τους 
Νικόλαο Ουζούνογλου, Ανδρέα Ροµπόπουλο, Σεραφείµ 
Κωνσταντινίδη και Ελένη Νικολαΐδου.

Επιπλέον, θεσµοθετήθηκε ειδικό βραβείο «Οικουµενικός 
Πατριάρχης Βαρθολοµαίος» το οποίο απονεµήθηκε από την 
Α.Θ.Π., τον Οικουµενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολοµαίο, στον 
οµότιµο καθηγητή Γεώργιο Στεφανόπουλο για τη σηµαντική, 
διαχρονική και ανιδιοτελή προσφορά του στην Πόλη.

Παιδότοπος Ιεράς Μητρόπολης 
Χαλκηδόνος
Η δηµιουργία του πρώτου παιδότοπου στην Ιερά 
Μητρόπολη Χαλκηδόνος, εντός του κτιρίου του Μορφωτικού 
Συνδέσµου Χαλκηδόνος, αποτελεί µια πολύτιµη προσθήκη στον 
χώρο της εκπαίδευσης στην Πόλη. Στόχος είναι να βοηθήσει τα 
νήπια της κοινότητας, µέσα από παιδαγωγικές δραστηριότητες 
να καλλιεργήσουν γνώσεις και να αναπτύξουν βασικές 
δεξιότητες, όπως η γραφή και η ανάγνωση. Τους προσφέρει, 
παράλληλα, την ευκαιρία να αλληλεπιδρούν µε άλλα παιδιά 
συµµετέχοντας σε οµαδικά, δηµιουργικά προγράµµατα, να 
παίζουν και να αναπτύσσουν φιλίες.

Η PeopleCert συνέβαλε στη δηµιουργία του παιδότοπου 
προσφέροντας το σύνολο του εξοπλισµού, ενώ και ο 
εξωτερικός χώρος της αυλής όπου παίζουν τα παιδιά 
εφοδιάστηκε µε παιχνίδια κήπου και διαµορφώθηκε µε τέτοιο 
τρόπο, ώστε να παρέχει ασφάλεια κατά το παιχνίδι των παιδιών.

Η Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουµενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολοµαίος, τέλεσε τον Αγιασµό, παρουσία του 
Σεβ. Μητροπολίτου Γέροντος Χαλκηδόνος κ. Εµµανουήλ, 
µελών της Αγίας και Ιεράς Συνόδου και άλλων Ιεραρχών του 
Θρόνου, Κληρικών, Κοινοτικών παραγόντων και πιστών της 
Χαλκηδόνας, καθώς και άλλων οµογενειακών παραγόντων.

Η Πόλη της καρδιάς µας



Ζωγράφειο Λύκειο
Το Ζωγράφειο Λύκειο ξεκίνησε το εκπαιδευτικό του ταξίδι στην 
Κωνσταντινούπολη το 1893 µε 100 µαθητές. Με 130 χρόνια 
προσφοράς στην παιδεία, παραµένει εκπαιδευτικός φάρος χάρη 
και στο έργο που προσφέρει ο ∆ιευθυντής του, Ιωάννης 
∆εµιρτζόγλου. Απόφοιτος και ο ίδιος του Ζωγραφείου, 
αποτελεί την ψυχή του σχολείου, διατηρώντας υψηλά τις 
εκπαιδευτικές απαιτήσεις και επιτυχίες του ιδρύµατος.

Η PeopleCert συνέβαλε στην ενίσχυση του εκπαιδευτικού 
έργου, συνδράµοντας στην  αντικατάσταση όλων των 
πινάκων των τάξεων µε σύγχρονους διαδραστικούς 
πίνακες τελευταίας τεχνολογίας. Σε όλους τους µαθητές του 
Λυκείου παρέχεται πλέον ένα σύγχρονο και ανανεωµένο 
εκπαιδευτικό περιβάλλον υψηλών προδιαγραφών, καθώς οι 
διαδραστικοί πίνακες παρέχουν έναν πιο ελκυστικό τρόπο 
εκµάθησης, συνδυάζοντας ήχο, εικόνα, αφή και κίνηση, και 
ενισχύουν την ενεργή συµµετοχή και την ανάπτυξη ψηφιακών 
δεξιοτήτων. 

Ο Ι. ∆ερµιτζόγλου απένειµε τιµητικό ∆ίπλωµα στον 
Β. Νικολαΐδη για την συνολική του προσφορά και τον ενέταξε 
στην στήλη των ∆ωρητών ως πρώτο ∆ωρητή της δεύτερης 
100ετίας του Ζωγραφείου Λυκείου.
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Αθλητικός Σύλλογος Πέραν 
Την αθλητική παράδοση της ελληνικής Κοινότητας συνεχίζει 
επάξια ο ιστορικός Αθλητικός Σύλλογος Πέρα, µε πρόεδρο τον 
Ανδρέα Ροµπόπουλο, εκδότη της οµογενειακής 
εφηµερίδας «ΗΧΩ της Πόλης». Με ιστορία από το 1877, ο 
Α.Σ.Π. απέκτησε τη σηµερινή του ονοµασία το 1923. 

Οι διάσηµοι σύλλογοι της Ελλάδας AEK και ΠΑΟΚ έχουν τις ρίζες 
τους στον Α.Σ.Π. Κατά τη µακρόχρονη αθλητική του παρουσία 
στην Τουρκία, οι οµάδες του κατέκτησαν πολλά πρωταθλήµατα, 
ενώ οι αθλητές του κατέρριψαν ρεκόρ. Ποιος µπορεί να ξεχάσει 
ποτέ τις ένδοξες εποχές του ’70 που ο Βασίλης και ο Φάνης 
Αλεξανδρίδης στέφθηκαν πρωταθλητές Τουρκίας υπό την 
καθοδήγηση του πατέρα τους και καθηγητού Αλέξανδρου 
Αλεξανδρίδη.

Το 2023 ο Α.Σ.Π. κατέκτησε το πρωτάθληµα επιτραπέζιας 
αντισφαίρισης της Τουρκίας στην super league ενώ η οµάδα 
µπάσκετ των ανδρών έφτασε αήττητη στην πρώτη θέση του 
οµίλου της ευρωπαϊκής πλευράς του πρωταθλήµατος της 
Πόλης.

H χορηγία της PeopleCert υποστήριξε και ενίσχυσε τα αθλητικά 
προγράµµατα και τις εγκαταστάσεις του Α.Σ.Π.  



!
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Συσσίτιο της Αγίας Τριάδας 
Σταυροδροµίου 
Το Συσσίτιο της Αγίας Τριάδας της Μεγαλωνύµου Κοινότητας 
Σταυροδροµίου ξεκίνησε τον Οκτώβριο του 1935 µε σκοπό την 
καθηµερινή χορήγηση «επαρκούς και ουσιαστικής τροφής» 
στους µαθητές όλων των σχολών της Κοινότητας και έκτοτε 
συνιστά αναπόσπαστο τµήµα της σχολικής ζωής των 
οµογενειακών σχολείων που ανήκουν στην Περιφέρειά της.  

Σήµερα, το Συσσίτιο συνεχίζει να προσφέρει µε τον ίδιο ζήλο στο 
Ζάππειο, το Ζωγράφειο και το ∆ηµιουργικό Εργαστήρι, υπό τον 
Πρόεδρο της Εφοροεπιτροπής, Γιώργο Παπαλιάρη, και µε 
τη φροντίδα των εκλεκτών κοσµητριών του. 

Η χορηγία της PeopleCert ενίσχυσε σηµαντικά το Συσσίτιο, 
ώστε να συνεχίσει να προσφέρει τα µέγιστα στα σχολεία της 
Κοινότητας. 

Συλλόγος Κωνσταντινουπολιτών 
Ιδρύθηκε στην Αθήνα το 1928 από πρόσφυγες που κατέφυγαν 
στην Ελλάδα µετά τη Μικρασιατική καταστροφή. Με βασικό 
µέληµα τη διάδοση και διατήρηση του πολιτισµού της Πόλης, 
ο Σύλλογος δηµιούργησε πολλαπλά εργαστήρια τέχνης, 
θεατρική και µουσική οµάδα, και πραγµατοποίησε πολυάριθµες 
φιλανθρωπικές δράσεις.

Συνεχίζοντας µια λαµπρή παράδοση φιλανθρωπίας που 
συµπληρώνει φέτος τα 96 χρόνια, διένειµε και φέτος το πλούσιο 
σε περιεχόµενο ∆έµα Αγάπης Χριστουγέννων. Με την αρωγή 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και του προέδρου του, Θωµά 
Κούντερ, και υπό την καθοδήγηση της Ρίτας Γεωργοπούλου, 
επικεφαλής των Κυριών της Επιτροπής Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης του Συλλόγου, τα δέµατα µοιράστηκαν σε 
περισσότερους από 130 στερούµενους συνανθρώπους µας.

Η PeopleCert ανταποκρινόµενη στην έκκληση του έφορου 
Αλέξανδρου Καρατζά, συνεισέφερε προσφέροντας τα 
αναγκαία τρόφιµα και είδη του ∆έµατος. 
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Νέος Κύκλος Κωνσταντινουπολιτών
Ιδρύθηκε το 1963 από Κωνσταντινουπολίτες που ήλθαν στην 
Αθήνα µετά το 1955, ως µια εστία που θα προσέφερε 
συµπαράσταση, θαλπωρή και ηθική αποκατάσταση. Στο 
πλαίσιο αυτό, ο Σύλλογος διοργανώνει συστηµατικά 
εκδηλώσεις επετειακού χαρακτήρα καθώς και εκδροµές, 
συνεστιάσεις, συναυλίες, διαλέξεις κ.ά., ώστε να διατηρούνται οι 
ανθρώπινες επαφές, τόσο των µελών που συνδέονται µε τους 
δεσµούς του κοινού τόπου καταγωγής, όσο και των παιδιών 
τους που γεννήθηκαν στην Αθήνα. 

Τα Χριστούγεννα του 2023, η PeopleCert ενίσχυσε οικονοµικά 
τον Νέο Κύκλο Κωνσταντινουπολιτών, υποστηρίζοντας έτσι τις 
φιλανθρωπικές, πολιτιστικές και άλλες δράσεις του Συλλόγου 
που, µέσω του Προέδρου του ∆ρ. Νικολάου Ουζούνογλου, 
ασχολείται µε τα θέµατα της Οµογένειας, φροντίζοντας και 
επιλύοντας τα προβλήµατά τους.

Αδελφότητα Κωνσταντινουπολιτών 
Μεγάλου Ρεύµατος Βοσπόρου 
«Ο Ταξιάρχης»
Το Μέγα Ρεύµα υπήρξε ένας τόπος άµεσα συνυφασµένος µε τη 
Ρωµιοσύνη. H Αδελφότητα ιδρύθηκε το 1929 στον Πειραιά από 
πρόσφυγες που προέρχονταν από τον  Βόσπορο, µε σκοπό τη 
διατήρηση των δεσµών µε την Πόλη και το Μέγα Ρεύµα, και 
τη συνδροµή σε αναξιοπαθούντα µέλη της. ∆ιοργανώνει 
συστηµατικά ψυχαγωγικές, πολιτιστικές, και εκπαιδευτικές 
εκδηλώσεις και έχει δηµιουργήσει Οµίλους (Mega Revma 
Youth, Γυναικών) για την ενίσχυση των σχέσεων των µελών 
µεταξύ τους, αλλά και µε την Πόλη.

Η PeopleCert ενίσχυσε οικονοµικά την Αδελφότητα 
Κωνσταντινουπολιτών Μεγάλου Ρεύµατος Βοσπόρου 
«Ο Ταξιάρχης»,  ανταποκρινόµενη στην έκκληση της προέδρου 
της, Ευστρατίας Μουζάκα Αναστασίου, ώστε να συνεχίσει να 
υποστηρίζει τα µέλη και τις δράσεις της.
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2024…
συνεχίζουµε!

Ανθρωπιστική βοήθεια στον 
καταστροφικό σεισµό
Ανταποκρινόµενοι τάχιστα στις ανάγκες που δηµιουργήθηκαν 
από τον καταστροφικό σεισµό που έπληξε την Τουρκία τον 
Φεβρουάριο 2023, και µε την αρωγή του προέδρου του 
Συνδέσµου Υποστήριξης Ρωµαίικων Κοινωτικών 
Ιδρυµάτων (ΣΥ.Ρ.Κ.Ι), Γιώργου Παπαλιάρη, οργανώθηκε 
από την PeopleCert αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας στις 
πληγείσες περιοχές για την κάλυψη άµεσων και βασικών 
αναγκών των πολιτών.




